

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年7月10日  
戊戌年五月廿七



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期二  
第11847期 (今日8版)

## 聚神 聚力 聚效

### ——丁小强在通山开展“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 程双吉

9日,省人大代表、市委书记、市人大常委会主任丁小强赴通山县南林桥镇,开展2018年“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”第三代表小组第一期活动。

沿着山口至石门新修的旅游扶贫公路,丁小强来到石门村楚王文化礼堂,对该村变农村祠堂为文化礼堂,将乡村治理体系与村情民情相结合,打造“三治四堂五共”一体化平台给予高度肯定。

在石门村新党员群众服务中心,丁小强叮嘱,要按照五务四场要求,广泛征求群众意见建议,进一步完善配套设施。要把精准灭荒与发展绿色产业结合起来,做到集经济价值和观赏价值一体,壮大村集体经济。

活情况,检查惠民政策和帮扶措施落实情况,强调扎实地把各项脱贫攻坚举措落到实处,坚决打赢脱贫攻坚战。

随后,丁小强和大家一起,来到南林桥镇石龙村党员群众服务中心召开代表小组会议。会上,各代表小分队汇报了活动情况,对去年“代表行动”活动所提意见建议及办理情况进行满意度测评。针对代表小组活动所形成的扶贫、脱贫工作中的8个方面的问题,丁小强和代表们一起讨论办理建议。

“人大代表人民选,人大代表为人民。”丁小强说,开展好“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动,是积极发挥人大代表优势作用的重要途径。代表们以全局的观念和前瞻的眼光,所提的建

议涉及到经济社会发展和公共基础设施方面,反映了民情民意。

丁小强指出,要切实发挥好人大代表的作用,进一步履好职、尽好责。作为人大代表,我们要深入群众中间,听取群众呼声、了解群众愿望、掌握群众诉求,帮助群众解决一些实际困难和问题。要及时向地方党委政府反映问题,提出意见建议。

丁小强强调,要在活动中增强代表意识,展现代表风采,提升代表能力、锤炼代表作风、发挥代表作用。要激发人大代表的工作热情,推动活动取得实实在在的成效,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。

市委常委、市委秘书长张方胜,市人大常委会秘书长王勇参加活动。

## 普及金融知识

8日,市银行业协会联合市保险业协会,在温泉城区同惠国际广场开展2018年度银行业“普及金融知识万里行活动”和2018年“全国保险公众宣传日”集中宣传活动,近千名宣传员向市民现场讲解如何有效防范金融风险,并开展公益捐赠活动。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊  
通讯员 黎江平 摄



## 我市开展不动产登记窗口作风问题整治 切实解决办证难问题

本报讯 记者姜明助、通讯员李莉报道:记者6日从市不动产登记中心获悉,我市全面启动不动产登记窗口作风问题整治整改。重点围绕不动产登记在作风、业务和廉政3个方面可能出现的11个具体问题,开展为期3个月的专项整治行动,切实解决群众不动

产“办证难”问题。

在作风建设方面上,重点整治限号倒号、长期排队等候、群众反复跑路、服务态度生硬、违法违规收费、历史遗留问题久拖不决等方面的问题。

在业务提升方面,重点整治窗口配置不够,设置不合理、人员配备不足,能

力不强、业务流程复杂,前置环节多、职责履行不完整,信息共享不及时等方面的问题。

在廉政纪律建设方面,重点整治收取好处费、违规登记等问题。

专项整治行动期间,市国土局作风整治领导小组将围绕问题排查和整改

到位情况,进行集中督导检查,确保查摆问题准、原因分析透、整改措施实、落实成效好,并形成长效机制。

“专项整治行动践行以人民为中心的发展思想,切实解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题。”市不动产登记中心主任范艳霞说,此次专项整治行动,坚持“以问题为导向、便民利民、依法依规、标本兼治”为导向,通过对前期清理出的问题全面整治整改,使窗口作风得到根本性转变,为民服务意识显著增强,业务基础不断夯实,服务水平明显提升。

## 以公园城市理念做好城市管理 ——访市城管执法委主任黄小洪

咸宁日报全媒体记者 王莉敏 通讯员 赵丽红

昨日,市城管执法委主任黄小洪就如何助力公园城市建设,接受记者采访。

记者:从城市管理角度看,公园城市有哪些新要素?

黄小洪:公园城市要达到“山在城市中,城在花园中,水绕城市转,人在画面中”的效果,就是人、城、境、业和谐统一的大美城市形态。对于城市管理来说,不仅要求街道整洁,更要景观优美、功能完备、管理有序。

记者:按照“街道整洁”的要求,如何不断提升环境卫生工作?

黄小洪:一是充分发挥政府有形之手的作用,加大对环卫基础设施的投入,加快环卫基础项目建设,加快推进城区“厕所革命”,分步推进生活垃圾强

制分类工作。二是充分发挥市场无形之手的作用,巩固环卫市场化成果,优化环卫清扫、洒水、清运方式,建立“冲洗、吸尘、洒水、捡拾”四位一体的咸宁作业模式,实现环卫清扫保洁时段和范围的全覆盖。三是充分发挥市民参与之手的作用,开展志愿者服务,引导市民增强环境卫生意识;加强对市直单位及管理小区环境卫生管理考核力度,促进“门前四包”工作落实,提高单位、居民的自治意识。

记者:按照“景观优美”的要求,城管执法委将重点做哪些工作?

黄小洪:“三化”同步提升城市品质。一是绿化提质。在中心城区的广场、街头推出一批精致城市小品,加强对城区重点路段景观带色块的改造。

二是亮化提档。要在推进城区重点街道立面改造的过程中推进亮化工程,实现重点楼宇、桥头、公园、广场亮化全覆盖。三是美化提升。抓好“五彩咸宁”建设,对桂乡大道、银泉大道、淦河同心桥两侧等地进行花化改造和绿化升级;以更高标准、更新创意安排好中心城区、重要交通节点及出入口的摆花亮景工作。

记者:怎样做到“管理有序”?

黄小洪:要推行三个理念,建立三个机制。推行“街道卫士”理念,建立错



## 习近平同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈

两国元首一致决定建立中科战略伙伴关系

新华社北京7月9日电 国家主席习近平9日在人民大会堂同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈。两国元首一致决定建立中科战略伙伴关系,为新时期中科关系注入新动力、开辟新前景。

习近平欢迎萨巴赫第7次访华,赞赏萨巴赫为中科关系发展作出重要贡献。习近平指出,中科是患难见真情的好朋友。建交47年来,双方始终真诚友好、平等

相待,

务实合作的深度和广度不断延伸,给两国人民带来了实实在在的好处。当今世界正处在变革调整的关键期,中方提出构建人类命运共同体,就是要以合作深化共同利益,以融合促进世界和平,同世界各国实现合作共赢、共同发展。

习近平强调,中方把科威特作为在海湾方向共建“一带一路”和维护地区稳定的重要合作伙

伴。双方要深化政治互信,坚定支持彼此核心利益。中方将一如既往支持科威特符合本国国情的发展道路。科威特是最早同中国签署共建“一带一路”合作文件的国家。双方要加强发展战略对接,争取实现合作项目早期收获。要扩大在能源、基础设施、金融、贸易、投资等领域合作,密切人文交流,深化安全和反恐合作。(下转第二版)

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王鸿、姜萍报道:“您的营业执照已办好,您可以随时来取了。”

日前,湖北智濡涂装工程有限公司法人田亚芳接到赤壁高新区企业服务大厅工商窗口工作人员李媛先打来的电话。“没想到只来一次就办好了。”田亚芳感慨地说。

李媛告诉记者,过去办这个营业执照要“审核各一”,比如说,“审”是我一个人,“核”就是我另外一个同事,也就是2个人加3个工作日的时间才能办好。现在,如果企业法人能一次性提供齐全资料,只用“最多跑一次”、“一人通办”,15分钟就能办好手续。

“听说现在的政策很方便,以前嫌麻烦一直拖着没办理手续。”当天,湖北洪达劳务有限公司负责人查先锦也来到高新区企业服务大厅办理经营项目变更手续,没想到十几分钟就办完了。他很意外,现在资料齐全当场即可办结。

为进一步推进注册登记便利化,营造宽松便捷的市场准入环境,深化“三抓一优”。自今年6月份以来,赤壁高新区大力推进“最多跑一次”改革,将“一审一核”改为“审核合一”制,企业登记从受理、审查、核准、发照全程均由同一登记人员负责,实行“一人通办”。并建立和完善一窗受理机制,实行每个窗口均可办理企业各类登记及其他行政审批和服务事项。

赤壁高新区企业服务大厅游新文介绍,通过实行改革,不到一个月的时间,大厅窗口办理各类工商登记业务105件,提升了政务服务效能,优化了营商环境。

审核合一 一人通办  
赤壁推行审批「最多跑一次」

## 我市新增市场主体1.9万户

增幅居全省第二

本报讯 记者汪俊东、通讯员刘元江报道:7月9日,记者从市工商局获悉,今年上半年,我市新登记各类市场主体19448户,比去年同期增长24.89%,新增主体增幅排名全省第二。

今年以来,市工商局以“优化营商环境”为突破口,扎实深化商事制度改革,完成落实“27证合一”;深化名称登记和住所改革,推行企业名称登记改革,赋予企业更大名称自主选择权,落实“一照多址”登记办法。

同时,在全省率先推行“最多跑一次”改革,减少审批环节、

加快审批速度,简化办事流程,提供帮导服务,注册越来越便利,激发了市场主体创业活力。自开展“最多跑一次”便民服务以来,已办理相关业务684笔,较去年同期增长23.3%。

通过推进“放、管、服”工作,提供便捷高效的行政服务,促进市场主体稳步增长。

据统计,截至6月底,全市实有“五类”市场主体(含内资、私营、外资、个体、农民专业合作社)总量186085户,注册资本(金)2695.14亿元,分别比去年同期增长15.59%、28.38%,市场活力明显增强。

## 我国外汇储备创新高 至6月末达31121亿美元

S 要闻速递  
YAOWENSUDI

新华社北京7月9日电 中国人民银行9日公布数据显示,2018年6月末我国外汇储备规模达31121亿美元,较5月末上升15亿美元。

国家外汇管理局相关负责人表示,6月,我国外汇市场总体平稳运行,国际收支基本实现自主平衡。国际金融市场波动性上升,美元指数微涨0.5%,主要非美元货币相对美元下跌和资产价格变动等因素综合作用,外汇储备规模小幅上升。“我国

经济稳健的基本面有效稳定了市场预期,跨境资金流动形势保持基本稳定。”

中国金融四十人论坛高级研究员管涛表示,从估值效应上看,受到汇率变化的影响,其对外汇储备的贡献有正有负,因此这对外汇储备变动的影响不大。投资收益对外储变动有影响,但并不明显。“境内外汇供求仍然基本平衡。”

“未来重点是关注国内经济的表现。”管涛说,从目前各方预测看,中国经济仍能够实现6.5%以上的增长,这将有利于保持汇率及外汇储备的稳定,支撑外汇市场平稳有序的运行。

今日导读

## 最是清香能悦人

——赤壁美丽乡村游探幽

(详见第六版)